

# 打造“南通好玩”城市新名片

—2023南通文旅乐购嘉年华欢乐开启



昨晚,2023南通文旅乐购嘉年华在国家5A级风景名胜区濠河之滨盛大启动。本次嘉年华是今年江海国际文化旅游节的重要活动之一,以“秋冬潮玩·悦游南通”为主题,创新“文旅+”模式,重点打造集文化、旅游、非遗、文创、美食、购物等多元素、多场景、多业态融合的崭新消费场景。

启动仪式上,发布了中秋国庆“南通好玩”旅游精品线路、2023南通文旅乐购嘉年华系列活动、消费促进活动,并签署了上海南通两地公共文化协同发展战略合作协议。上海轻音乐团在仪式上进行了精彩献演。

本次嘉年华活动主会场位于环西文化广场,设置6大主题展区,分别为舞台表演区、赏游打卡区、非遗文创市集区、美食餐车区、品牌折扣精品区、线上直播区;6项特色活动,包括各县(市、区)特色文旅专场推介、每晚一场“风从海上来”优质节目展演、“夜濠河”城市音乐补给站、大型玩偶巡游和水上游船

巡游、激光秀、优惠直播购物等。主会场活动为期3天。

2023南通文旅乐购嘉年华系列活动将持续3个月,以主题活动策划、消费政策引导为抓手,引爆双节和秋冬消费热点,打造“南通好玩”城市新名片。

各县(市、区)分会场齐发力,焕新颜,文旅活动“遍地开花”。“花样海安·金秋畅玩季”文旅促消费、如皋雉水之夜文艺演出、如东文化旅游节、启东家人生活节、崇川“国潮新地标·嗨购五龙汇”文旅大促、通州“国庆嗨翻天 有你月更圆”系列活动、海门“秋日缤纷”文旅集市、开发区“南通好玩 IN 星湖”文旅嘉年华、苏锡通沿江景观带主题音乐节、通州湾“我们的中国梦·文化进万家”演出等内容丰富、形式多样的20余项特色活动,将让市民游客嗨遍南通。

各景区推出20余项精彩纷呈的系列活动,陪伴大家欢度“双节”。狼山金秋文化旅游节、绿博园金秋花卉展,开启秋季的第一份浪漫;南通森林野生动物园快乐“假”年华、奇妙

农场巨偶嘉年华,活力因子全数迸发;途居露营基地主题活动、启唐异闻录等沉浸式互动体验,唤醒游客多重感官。

此外,国有剧院、文博场馆还精心策划了100余场经典文艺演出、文博展览和社教活动,丰富市民游客节日文化生活。全市各大星级酒店推出近百项折扣套餐,为市民游客带来美食新体验。

近年来,上海南通两地公共文化领域立足一体化、高质量,持续开展“风从海上来”上海优秀公共文化资源南通服务周活动,南通优质文化资源走进上海,优化两地文化供给。

“惠聚南通·美好生活”,南通抢抓国庆、中秋消费黄金时段,举办“寻味南通”美食节、绿色智能家电推广、汽车博览会、南通好玩吃住购“周周有精彩”等4场市级重点活动,各县(市、区)组织开展消费促进活动20余场,重点商贸企业将围绕汽车、家电、珠宝、餐饮等领域开展中秋国庆系列促销活动40余场,促进节日假期消费。

此外,本次嘉年华活动与携程、澎湃新闻联手,面向市外游客,精心安排配套文旅活动,多角度展现南通文旅新成果、新亮点。

本报记者张坚 杨镇潇  
本报通讯员朱灿

## 绿色节能家电促消费活动启动 2天超4400万元补贴被领取

**本报讯** 昨天,记者获悉,“苏新消费·绿色节能家电促消费专项活动补贴”启动仅2天时间,全省2亿元补贴已被领取22%,超4400万元。

南通苏宁易购相关负责人告诉记者,假期第一天,接待客流同比去年增加80%,

销售均价提升超过20%,其中参加节能补贴销售金额占比81%。这些数据表明,绿色智能的家电产品正在被越来越多的消费者所青睐。

在南通文峰电器、京东五星电器的各线下销售门店,绿色节能家电销售也同样火爆。消费

者购买符合补贴范围的家电产品时,只要使用云闪付平台付款,就能在享受门店优惠价格的基础上再减10%。正值十一黄金周,市民朋友赶紧抓住机会,趁“门店优惠+政策补贴”双重福利推出之际,去指定门店把心仪产品带回家。记者沈佳颖

## 记者探访通州楼盘国庆展销会活动现场 优惠政策多 信心稳步升

由通州区人民政府主办、通州区住建局和南通报业传媒集团共同承办的“通达天下·宜居之州”2023通州区优质楼盘国庆展销会正在火热进行中,将持续到10月3日。招商蛇口、绿城中国等知名房企携10个优质楼盘参展,助力市民一站式看房、选房、购房。

在建发·御珑湾展位详细听销售人员介绍情况的新通州人唐女士,想为孩子买一套靠近学校的新房。“最近一直在看房,刚好朋友也有

买房这方面的需求,我俩就约着一起来转转。最近出了不少关于购房的新政策,也提升了我们购房者的信心,要是有合适的就会买。”

作为通州区首个央地合作项目,通州府项目由招商蛇口和神辉置业联手打造,自8月亮相以来就受到了多方关注。通州府销售人员邢潇告诉记者,两天来已有上百组客户来访,不少人第一时间赶到售楼处进一步了解。豪森锦珑这次带来了房展会专属优惠房源,最高让利超21万元。项目销售负责

人柏冬冬告诉记者,政府搭建的这一展示平台,对于房企来说,在宣传引流方面具有促进作用,也方便购房者一站式挑选,从而精准锁定心仪房源。

此次展销会上,包括通州府、金玥湾等在内的10个优质楼盘,共推出93~220 m<sup>2</sup>的户型约1110套,现房约780套,满足市民刚需、刚改、改善等多重需求。特价房源、专属折扣、认购抽奖、赠送家电……各楼盘更是推出一揽子购房优惠,以最大力度惠及购房者。

本报记者俞慧娟



9月29日是中秋国庆长假的首日,不少市民走进南通美术馆,参观正在展出的丰富多彩的展览,乐享假期文化盛宴。  
记者徐培钦

## 乡土人才中级职称网申 即将截止 符合条件的人员请尽快申请

**晚报讯** 2023年度全市乡土人才中级职称在线申报工作将于10月8日截止,逾期不得补报。9月28日,市人社局提醒符合条件的人员,尽快登录江苏人社网上办事服务大厅,填写申报材料。

据介绍,凡是扎根和活跃在我市民间,从事技艺技能、技术应用与推广、经营管理等工作的本乡本土人才(在乡镇、街道和村庄的相关从业人员)都可以申报。具体包括从事技艺技能工作的土专家、能工巧匠、非物质文化遗产传承人、民间艺人,从事技术应用、技术推广、技术服务等工作的人员及从事乡村产业发展经营管理工作的人员。

在线申报后,申报人要

尽快按要求准备相应纸质材料,由所在工作单位或所在行业协会、学会等对申报材料进行核实盖章,送至所在县(市、区)人社局职称部门进行审核。各地将在10月10日前将符合条件的乡土人才中级职称申报材料报送至市人社局人才开发和对外合作处。

关于本年度乡土人才中级职称申报的学历、资历及业绩等具体条件、申报流程及要求等,可登录南通市人社局官网,关注“网上公共服务平台”——“职称专栏”——“高、中、初级评审通知发布”,查阅《江苏省乡土人才专业技术资格条件(试行)》《关于开展2023年度全市乡土人才中级职称申报评审工作的通知》等文件。  
记者何家玉

## 通大明年起 面向港澳台招收研究生

**晚报讯** 近日,教育部港澳台事务办公室下发《关于对南京大学等3所高校面向港澳台地区招收研究生备案的函》,南京大学成功获批面向港澳台地区招收硕士、博士研究生资格。自2024年起,通大可根据教育部有关面向港澳台地区招收研究生办法开展招生考试工作。

早在2019年,南京大学就已经获批面向港澳台地区招收本科生资格,2020年起招收港澳台侨本科生,目前

已有43名本科生就读于通大文学院、经济与管理学院、教育科学学院、外国语学院、机械工程学院、信息科学技术学院、电气工程学院、纺织服装学院、医学院等18个专业。

此次顺利获批面向港澳台地区招收研究生资格,对加强该校与港澳台地区教育交流与合作,扩大生源范围,提升学校影响力与竞争力,助推学校建设特色鲜明的国内一流大学具有重要意义。

通讯员明晓峰 记者冯启榕